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    05.05.2026 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS MUNICIPIÁRIOS DE CATANDUVA realizada aos 05 de maio de 2026 às 17:30min na sede 

do IPMC para tratar dos seguintes assuntos: 

   

a) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior – 22/04; 

b) Análise prévia fechamento carteira abril/2026;  

c) Avaliação 1° trimestre fundo FIDC Itália; 

d) Avaliações custos decorrentes das aplicações: artigo 2° 5272/25 CMN 

e) Avaliação orçamentos Estudo ALM; 

f) Credenciamento Instituição Financeira; 

g) Alocação e realocação de recursos;  

 

Foi declarada aberta a reunião sob a presidência do Sr. Orivaldo Benedito de Lima, que fez a chamada 

e registrou a presença dos membros: Tiago Muniz dos Santos, Júlio Vitor Barbieri, Guilherme Dias Gozzi e Vanderlei 

Furoni. Orivaldo passou a palavra ao Secretario Tiago para seguir com a reunião.   

 

a)   Aprovação da ata da reunião anterior: 22/04: os membros receberam a ATA com antecedência pelo 

WhatsApp para que pudessem analisar previamente a reunião. Os documentos foram aprovados por unanimidade pelo 

comitê de investimentos. A reunião seguiu. 

 

b) Análise prévia do fechamento da carteira abril/26; o membro Tiago mostrou em tela fechamento 

parcial dos resultados dos investimentos do IPMC do mês de abril de 2026 com retorno aproximado de 1,00% faltando 

inclusão do retorno das Letras Financeiras. Tiago fez ponderações oportunas em relação ao desempenho dos fundos de 

RF, RV e Exterior. Os membros do comitê fizeram amplo debate sobre o impacto no mercado financeiro referente ao 

ataque dos EUA e Israel sobre o IRÃ. Os membros fizeram ampla análise dos resultados dos indicadores Ibovespa, 

IMAB, SP500 e demais indicadores do mercado de capitais. Tiago mostrou em tela o resultado dos fundos de renda 

variável e frisou o resultado positivo de basicamente todos os fundos. O resultado negativo dos fundos da gestora Tarpon 

foi amplamente debatido entre os membros do comitê. A reunião seguiu. 

 

c) Avaliação fundo FIDC Itália; o membro Tiago fez considerações oportunas sobre o fundo e 

apresentou em tela material enviado pela gestora referente ao primeiro trimestre de 2026. Tiago informou saldo atual do 

fundo e informou que o IPMC já recebeu na sua totalidade o valor investido e ainda está com superávit no investimento 

considerado “estressado” no mercado de capitais. Os membros fizeram ampla análise do material do qual consta os ativos 

do fundo e todas as informações relativas as empresas contidas no polo passivo do fundo. Tiago sugeriu agendar uma 

reunião com o gestor do fundo (Vila Rica) nos próximos meses e tal sugestão foi aprovada por unanimidade pelo comitê 

de investimentos. A reunião seguiu. 

 

d) Considerações sobre planilha custos decorrentes das aplicações: o membro Tiago informou ao comitê 

que a resolução 5272/25 trouxe como obrigatoriedade por parte dos RPPS dar transparência em relação aos custos 

decorrentes das aplicações dos investimentos. Tiago apresentou em tela modelo de uma planilha que já foi iniciada o 

preenchimento das informações de taxa de administração, taxa de performance e taxa de saída dos fundos. Tiago 

informou ao comitê que os resultados dos fundos já são líquidos deduzidos de tais valores, mas respeita a decisão do 

CMN em seguir com esse controle e transparência das informações. Os membros aprovaram o modelo da planilha 

apresentada e o membro Tiago informou que dará sequência no preenchimento e seguirá com a transparência da 

informação no site no IPMC. A reunião seguiu. 
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e) Avaliação orçamentos estudo ALM; o membro Tiago informou aos membros do comitê a 

obrigatoriedade de contratação de Estudo ALM para cumprir regras do Pró-Gestão e apresentou dois orçamentos 

recepcionados para avaliação conforme abaixo: 

 

• Crédito e Mercado – Proposta: R$ 8.000,00  

• LDB Consultoria – Proposta: R$ 3.450,00 

Tiago fez considerações oportunas sobre as empresas e informou a necessidade de o estudo atender 

especificamente todas as demandas do manual do Pró-Gestão na sua versão mais atualizada. Ao final, Tiago recomendou a 

contratação do estudo por parte da LDB atendendo o princípio da economicidade no serviço publico tendo em vista que o 

serviço entregue tem o mesmo resultado e recomendou para que no momento da apresentação sejam solicitadas correções 

para atender na sua totalidade as regras do Pró-Gestão. 

 

f) Credenciamento Instituição Financeira; o membro Tiago mostrou em tela o termo de credenciamento 

da Instituição Icatu Vanguarda CNPJ: 68.622.174/0001-20 – Gestora do fundo ICATU IGARATÉ Long Biased em que o 

IPMC é cotista. Tiago apresentou os dados da instituição e o termo de credenciamento foi amplamente avaliado pelos 

membros do comitê de investimentos que não encontraram nada que desabone a instituição e com isso a atualização do 

credenciamento foi aprovado por unanimidade. A reunião seguiu. 

 

g) Alocação e realocação de recursos; não houve por parte de nenhum membro do comitê sugestão de 

alocação ou realocação de recursos. Tiago fez considerações sobre o fundo BDR da Western e sugeriu monitorar o 

segmento tendo em vista a relação com o dólar.  

 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente Orivaldo declarou encerrada a reunião, lavrando-se a 

presente ata que foi aprovada pela unanimidade dos membros presentes, conforme assinaturas apostas abaixo. 

 

 

                                                      Catanduva, 05 de maio de 2026. 

 

 

         Orivaldo Benedito de Lima                                                                           Tiago Muniz dos Santos                                                                                                    

Presidente                                                                                                   Secretário 

            CP RPPS CG INV I - TOTUM                                                                CP RPPS CG INV III - TOTUM 

 

                                                    

Membros: 

 

Júlio Vitor Barbieri______________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

 

Guilherme Dias Gozzi   

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 

 

Vanderlei Furoni______________________________________________________________ 

  CP RPPS CG INV I - TOTUM 

 


